"杏林学院杯" 读者报料大学赛

报料热线³⁰96706

微博: 齐鲁晚报96706 邮箱: qlwb2011@sina.con



微信二维码

车下蹿出小花狗咬伤孕妇

这条狗两天咬伤四人,历城警方针对该区域治狗患

怀孕六个月的妻子被狗咬伤,该不该打疫苗呢?孙先生担心妻子打疫苗会对胎儿有影响。等到了省疾控中心,得知打疫苗不会影响胎儿发育,两人才放下心来。



工作人员抓住从楼上跳下的小狗。

可。 本报记者 杜洪雷 摄

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 王兴飞 实习生 隋冰茹 高寒) 一条小狗突然从车底蹿出来,朝着过路的孕妇小腿上咬了一口。30日上午7时许,市民孙先生的妻子不幸成为这条小花狗咬伤的第四人。在前一天,小花狗已经咬伤两个小孩和一位老人。

祝甸路与农干院路交叉口附近有一片小平房,卫生条件比较差,不少流浪狗流浪猫在这里扎堆觅食。孙先生的家就住在附近,出入经常能看见路边的流浪狗在游荡。30日上午7时许,孙先生和妻子一起从家里出来,准备赶早班车上班。刚走出出来,准备大门,一条四十多厘米长的小花狗就从门口的面包环下溜出来,从后面扑向了孙先生的妻子。

"咬到了我老婆的左腿,

咬出两道一厘米多长的口子,流了好多血,我赶紧把她送到了省疾病预防控制中心,在医院止血都止了不月,孙先生起初比较担心交苗是否对胎儿有影响。等到了疾控中心,孙先生知道打疫苗不会影响胎儿,两人才放下心来。

"这边的流浪狗可多了, 有五六条。咬我妻子的那条 花狗我看到过好几次,它经 常在这边院子里流窜。"其 实,这条小花狗在29日就已 经咬了三个人。

30日中午,记者见到了 29日被小花狗咬伤的女孩晓 艺。据晓艺说,她中午准备 上楼写作业时,小花狗忽然 从楼梯台阶下溜出来咬到 了她的小腿肚。就在父母送 晓艺去医院打疫苗时,晓艺 的姥姥也同样在门口被这 条狗咬了

接到报警后,东风派出 所联合历城分局治安大队一 起前往该处整治狗患。

来到这一片小平房 内,民警寻着狗声发现,在 二楼就有一条黄狗。民警到 二楼准备捕捉这条狗,孰 料,小狗竟然从二楼跳到了 地面上,恰好被留在下面 的民警用网擒住。但是, 孙先生称这条狗并非咬人 的小花狗。

东风派出所民警徐化勇告诉记者,派出所和治安大队已经来这边清理过六七次了,但由于这边平房、出租房、棚户区较脏乱,一直不断有流浪狗来觅食安家。最后,徐化勇把电话号码留给孙先生,叮嘱他再次遇见咬人的小花狗一定要及时报警,同时警方也会对该区域进行重点整治。

头条链接

孕妇注射疫苗 不会影响胎儿发育

30日,记者采访到了济南传染病医院六科主任宋修光。宋修光对于狂犬病有专门研究。她介绍称,目前狂犬病的死亡率几乎为100%,因此积极有效的处理伤口和预防接种疫苗至关重要。

宋主任介绍说,人们一年中 最容易被咬伤的时间是夏天和春 天。

针对孕妇能否注射疫苗,记者从山东省疾控中心预防接种门诊处了解到,只要被狗咬必须注射疫苗,而且疫苗不会通过胎盘屏障,对胎儿不会影响。"我们给病人注射这么多年疫苗,其中也有一些是孕妇,但是没有一例对胎儿有影响。"

四龄童十楼坠落 抢救无效身亡

本报96706热线消息(记者 张 泰来) "嘭",7月29日夜间,汇源华庭小区的住户郑女士突然听到了一声闷响,第二天上午才知道,原来是一名4岁大的男孩从10楼掉了下来,因抢救无效,孩子没了。

30日早晨5点来钟,汇源华庭小区的保洁员来到了G5号楼楼前清扫,"刚到楼前,就在一辆黑色轿车的前面看到了一摊血。"一旁的黑色轿车车头左侧有一个约30厘米长的凹印。

发现蹊跷的不止保洁员一人,5 号楼多位居民都在一楼楼道和电梯 间里发现了一滴滴的红色血迹,血迹 一直持续到了10楼一住户的家门口。 就在邻居们纷纷猜测发生什么 事情时,一个消息在邻居中间传播

开来,"10楼住户家那个4岁大的男孩,从楼上掉下来了。" "这孩子智力发育好像有点不 大正常,经常看到他姥爷驮着他在

小区玩儿,听说挺好动。" 8点多钟,居民张女士还看到坠 楼男童的爸爸妈妈,从家里带出了 一大包袱衣物,表情严肃。"问他们 去做什么,也没有回答。"9点,来了 辆警车,带走了老人。

不幸的是,医院的抢救并没有 奏效,坠楼男童离开了人世。

一楼楼道和电梯里的血迹哪来 的?如果是坠楼男童的,难道在送医 院之前,孩子先被抱回了家中,这不 耽误治疗时间吗?居民们心中对此 充满了疑惑。

目前,警方正在对此事进行调 查。

10万赎金没捞着 三绑匪全落网

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 李正伟) "你儿子在我们手里,赶紧准备10万块钱,否则我们就撕票。"7月21日晚,一个急促的电话让平阴县的刘明(化名)陷入了无限的恐惧中。两天之后,平阴警方成功解救了刘明的儿子小涛,并抓获三名绑匪。

7月21日晚11时许,平阴县公安局接到平阴县榆山办事处某村村民刘明报警称:21日下午,其儿子小涛被人绑架,对方已经打过电话索要10万元赎金,不然就撕票。平阴县公安局连夜展开侦破工作。

经调查走访,民警得知受害人 小涛骑电动车到达黄河路与翠屏街 交叉口一网络会所后,跟随三名男 子离开。经综合分析研判,民警成功 锁定其中一男子为平阴县人任某某 (男,30岁),并顺藤摸瓜,锁定另外 两名犯罪嫌疑人张某洋(男,26岁, 德州宁津县人),张某营(男,29岁, 德州宁津县人)。

23日晚11时,民警在德州市宁 津县某宾馆将三名犯罪嫌疑人抓 获,并安全解救人质小涛。

原来,平阴的任某某与德州的 张某洋曾是"狱友"。刑满释放后,二 人一起在外地打工,因好逸恶劳,他 们辞掉工作后一起回到平阴。

近期,两人手头拮据,任某某提 出绑架一名小孩"弄点钱"时,得到 了张某洋及张某洋朋友张某营的一 致认可。

21日中午,三人在平阴县城一 网吧上网时,发现有一名15岁左右 的男孩独自上网,且出手阔绰,便以 雇用小男孩外出干活为由,将男孩 骗至平阴县南门路一破旧房屋内捆 绑、控制,并持刀威胁让他说出家庭 电话。任某某当晚打电话给男孩家 人,勒索10万元赎金。

两年轻男子下河游泳溺水

一人被救起,一人不幸身亡

本报96706热线消息(记者 吴金彪) 7月30日上午,平 阴桥口水库拦水坝上演一幕 悲剧。两名20多岁的年轻人下 河游泳时溺水,其中一人被好 心人救起,另外一名29岁的男 子不幸超亡

30日中午,记者赶到事发现场时,溺水男子已经被打捞上来。据附近居民介绍,这处河水比较清,经常有人下河游泳。上午10点左右,两名男子从东侧河岸下水游泳,但很快就有人听到喊救命,跑过来看时,发现两人已经困在河中。记者在事发水域看到,虽然有水深危险,禁止游泳的医示牌,前来游泳的人仍然不少。

参与营救的平阴县公安 局榆山第二派出所民警介绍, 两名男子都很年轻,一名26 岁,一名29岁,在平阴一家水泥厂上班。当时两人下了夜班就来游泳,下水后,水性不是很好的29岁男子在河岸边摸着石块顺着河边游,另一名26岁的男子则游到了河的北头。

可能是雨后石块湿滑,29岁男子一不小心失去了"扶手"溺水。听到同伴的呼救后,26岁男子就赶紧游了过来,试图将溺水同伴救上来,没想到自己很快也没了力气,慢慢下沉。危急时刻,附近群众赶来把26岁男子救了上来,而29岁男子则沉入了水底,再也没能上来。

30日下午记者联系了参与救援的葛先生。他告诉记者,当时他正在下游洗衣服,听到呼喊声后就赶紧跑了过来,发现河里有个人正在下沉,赶紧和一名路过的男子找

了一根一米多长的绳子,让落水男子"使劲抓住"。他则和路过男子使劲拽,经过一番努力,落水男子终于被救上来。没想到男子被救上来以后,说了一句让他"发毛"的话:"水里还有一个。"

平阴消防大队玫城中队战斗一班班长李淑一也多与了当时的营救。他告诉记者,他们接到报警赶到现场时,那名29岁的男子早已沉入水底,他们从附近工地找来了钢筋,竹竿才最终将男子打捞上来,由于溺水时间长、救上来时男子已经没有了生命体征。"河坝最深的地方有四五米,在水里游泳十分危险。"李淑一提醒。

据了解,溺亡的29岁男子 是大学毕业后到水泥厂上班 的,家里还有一个六岁的女儿。



消防、民警正在打捞落水男子。 警方供图